
ATA DA 10ª (DÉCIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA 
DA LEGISLATURA 2017/2020, realizada no dia sete de julho de dois mil e vinte, sob a 
presidência do Sr. Ver. Florisvaldo José de Souza. Havendo número legal o Sr. 
Presidente declarou, em nome de Deus, aberta esta reunião às dez horas. A mensagem 
bíblica foi lida pelo Sr. Ver. Prof. Alexandre Vitor Castro da Cruz. Foi feita a chamada 
nominal e estavam presentes, na primeira chamada, os (as) Srs. (as) Vereadores (as): 
Adriana Fátima de Paula Magalhães; Alaércio Rodrigues Luzia (Pastor); Alcides 
Dornelas dos Santos; Alexandre Vitor Castro da Cruz (Prof.); Carlos Alberto Silva 
(Carlão); Joel da Silva Carvalho; José Roberto dos Santos (Salitre); Marcilene Jacinto 
Queiroz; Neuza Mendes; Raquel Aparecida Rezende Morais; Rogério Moreira Silva 
(Rogério Nelis) e Thiago Oliveira Malagoli. Foi justificada a ausência do Sr. Ver. Paulo 
Roberto dos Santos (Panxita). O vereador José de Arimatéia Neves tentava se conectar. 
As Atas da 8ª (Oitava) e 9ª (Nona) Reuniões Ordinárias da 4ª (Quarta) Sessão 
Legislativa da Legislatura 2017/2020 foi aprovada por unanimidade. Foi comunicado 
que as mesmas estariam disponíveis na Secretaria para assinatura de todos e que a 
ressalva solicitada pelo vereador Prof. Alexandre havia sido realizada na Ata da 9ª 
Reunião Ordinária. Não houve leitura de correspondências. Foram apresentados, sem 
discussões, e encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça e Redação, para a 
emissão dos devidos pareceres, os seguintes processos: Processo de Lei nº 469/2020 
(PL nº 28/2020) – Denomina de “Kennedy Espanhol Silva” o espaço público que 
especifica (autor: Prefeito Municipal); Processo de Lei nº 470/2020 (PL nº 29/2020) – 
Denomina de “Clayton Rodrigues Caixeta” o espaço público que especifica (autor: 
Prefeito Municipal); Processo de Lei nº 471/2020 – Dispõe sobre a definição de visão 
monocular como deficiência visual, no âmbito do Município de Patrocínio-MG e dá 
outras providências (autor: Ver. Thiago Malagoli); Processo de Lei nº 472/2020 – Cria o 
Conselho Municipal dos Direitos das Pessoas com Deficiência – COMPEDE e o Fundo 
Municipal das Pessoas com Deficiência do Município de Patrocínio e dá outras 
providências (autor: Prof. Alexandre V. Castro da Cruz); Processo de Lei nº 473/2020 – 
Institui a carteira de identificação da Pessoa Portadora de Transtorno do Espectro 
Autista (CIPTEA), no âmbito do Município de Patrocínio e dá outras providências 
(autor: Ver. Thiago Malagoli); Processo de Lei nº 474/2020 – Institui o Programa de 
Atenção Multidisciplinar à Pessoa Portadora de Transtorno do Espectro Autista, no 
âmbito do Município de Patrocínio e dá outras providências (autor: Ver. Thiago 
Malagoli); Processo de Lei nº 475/2020 – Dispõe sobre a adoção de medidas 
excepcionais de proteção social, a serem adotadas durante o período de 
enfrentamento da emergência de saúde pública de importância internacional 
decorrente do Coronavirus (autor: Ver. José de Arimatéia). ORDEM DO DIA. 2ª 
(SEGUNDA) DISCUSSÃO, VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL. Processo de Lei nº 461/2020 
(PL nº 26/2020) – Dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária para 
o exercício de 2021 e dá outras providências. Com emendas. (autor: Prefeito 
Municipal). Foi feita a votação nominal de todos os vereadores. Foram favoráveis os 
vereadores (as): Adriana Fátima de Paula Magalhães; Alaércio Rodrigues Luzia (Pastor); 
Alcides Dornelas dos Santos; Alexandre Vitor Castro da Cruz (Prof.); Carlos Alberto Silva 
(Carlão); Joel da Silva Carvalho; José Roberto dos Santos (Salitre); Marcilene Jacinto 
Queiroz; Neuza Mendes; Raquel Aparecida Rezende Morais; Rogério Moreira Silva 
(Rogério Nelis) e Thiago Oliveira Malagoli. Processo APROVADO por 12 (doze) votos 
favoráveis. O Sr. Ver. Alcides Dornelas disse que a intenção nas emendas é 



complementar a LDO; que gostaria que a Líder do Governo, a vereadora Neusa 
Mendes, quando da elaboração do orçamento fosse dada oportunidade aos técnicos 
de cada Secretaria, a fim de que o mesmo seja participativo; que isso facilitará o 
trabalho de alguns setores da Administração; que agradecia a ex-servidora desta Casa, 
Maria José Salamão, que lhe auxiliou na elaboração das emendas. O Sr. Ver. Prof. 
Alexandre Vitor Castro da Cruz disse que as emendas de sua autoria também tratam 
de mecanismos facilitadores de ações públicas. 1ª (PRIMEIRA) DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO. Processo de Lei nº 174/2018 – Denomina de Leciane Martins França o 
logradouro público que especifica (autores: Vereadores Raquel Rezende e Prof. 
Alexandre V. Castro). Foi feita a votação nominal de todos os vereadores. Foram 
favoráveis os vereadores (as): Adriana Fátima de Paula Magalhães; Alaércio Rodrigues 
Luzia (Pastor); Alcides Dornelas dos Santos; Alexandre Vitor Castro da Cruz (Prof.); 
Carlos Alberto Silva (Carlão); Joel da Silva Carvalho; José de Arimatéia Neves; José 
Roberto dos Santos (Salitre); Marcilene Jacinto Queiroz; Neuza Mendes; Raquel 
Aparecida Rezende Morais; Rogério Moreira Silva (Rogério Nelis) e Thiago Oliveira 
Malagoli. Pareceres pela tramitação. Processo APROVADO por 13 (treze) votos 
favoráveis. Processo de Lei nº 456/2020 – Denomina de “Augusta Maria de Jesus” o 
logradouro construído a entrada dos Bairros Congonhas, Amir Amaral e Condomínio 
Pôr do Sol (autor: Ver. Valtinho do Jandaia). Foi feita a votação nominal de todos os 
vereadores. Foram favoráveis os vereadores (as): Adriana Fátima de Paula Magalhães; 
Alaércio Rodrigues Luzia (Pastor); Alcides Dornelas dos Santos; Alexandre Vitor Castro 
da Cruz (Prof.); Carlos Alberto Silva (Carlão); Joel da Silva Carvalho; José Roberto dos 
Santos (Salitre); Marcilene Jacinto Queiroz; Neuza Mendes; Raquel Aparecida Rezende 
Morais; Rogério Moreira Silva (Rogério Nelis) e Thiago Oliveira Malagoli. Pareceres 
pela tramitação. Processo APROVADO por 12 (doze) votos favoráveis. Devido a 
problemas técnicos de conexão a transmissão foi interrompida após proferido o voto 
do vereador Rogério Nelis, logo, a partir do momento mencionado, esta ata foi 
redigida conforme documentos da Secretaria. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA. Foram 
APROVADAS, por unanimidade e em bloco, as seguintes INDICAÇÕES: De autoria do Sr. 
Ver. Thiago Malagoli: nº 1600/2020, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal solicitando a 
análise sobre a possibilidade de aquisição de um veículo utilitário para atender ao 
“Programa Oxigenioterapia Domiciliar” da Secretaria de Saúde. De autoria da Sr.ª Ver.ª 
Marcilene Jacinto: nº 1601/2020, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal solicitando a 
restauração da estação ferroviária e a revitalização do seu entorno. De autoria do Sr. 
Ver. Florisvaldo José de Souza (Valtinho): nº 1602/2020, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal solicitando urgência em um estudo para implementação durante a 
emergência de saúde pública, decorrente da pandemia da Covid-19, um programa de 
higienização e sanitização das repartições públicas municipais; nº 1603/2020, ao Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal solicitando a ampliação das condições de acessibilidade para 
deficientes visuais por meio da implementação de piso tátil ao longo das avenidas que 
estão sendo reformadas no município; nº 1604/2020, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 
solicitando a implementação de políticas públicas concernentes à rede municipal de 
educação e às questões de enfrentamento à pobreza, exclusão, risco social e 
segurança alimentar; nº 1605/2020, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal solicitando a 
criação da Semana de Combate à Exploração Infantil e de Crimes de Internet; nº 
1610/2020, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal solicitando a instalação de alambrado 
(tela) ao redor da quadra poliesportiva que foi reformada recentemente no Projeto 



Guri. De autoria do Sr. Ver. Alcides Dornelas: nº 1606/2020, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal solicitando o recapeamento das principais ruas e avenidas do distrito de 
Salitre de Minas; nº 1608/2020, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal solicitando a 
construção de uma sala para os estudantes da comunidade de São Benedito serem 
catequizados. De autoria da Sr.ª Ver.ª Adriana Fátima de Paula Magalhães: nº 
1609/2020, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal solicitando a construção de um espaço de 
lazer no bairro Morada do Sol, nas proximidades da empresa Leste de Minas. Foi 
APROVADA, por unanimidade, a MOÇÃO DE APLAUSOS, de autoria do Sr. Ver. Pastor 
Alaércio Rodrigues Luzia, nº 511/2020, à Academia Fit Club. O Sr. Presidente declarou, 
em nome de Deus, encerrada esta reunião, da qual lavrei esta Ata que, lida e julgada 
conforme, será assinada pelos (as) senhores (as) vereadores (as) presentes. Palácio do 
Legislativo, Sala das Sessões, em sete de julho de dois mil e vinte. 
                                                                                                             

Andréia Côrtes Pereira Queiroz 
  
 

 

 

 

 

 

 


